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Aos seis dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro (06/05/2024), às 
18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente José Wilson 
dos Santos, Secretário José Antônio J. dos Santos, na presença dos edis: Mauro Cesar 
N. dos Santos, Reginaldo Almiro da Costa, Serli Matt, Sivair Jose Alves, verificou ausên-
cia dos edis: Arlindo B. Neto e Vinicius Ferreira Barbosa, que se encontram em viagem a 
capital do estado, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, de-
clarou aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos 
com a aprovação da Ata (13ª sessão ordinária), lido as matérias constantes da pauta do 
seguinte: PROJETO DE LEI Nº 33/2024 “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO 
ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO ORÇAMENTO VI-
GENTE (120.000,00 semetur)”; PROJETO DE LEI Nº 34/2024 “DISPÕE SOBRE ABER-
TURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, POR SUPERÁVIT FINANCEIRO 
ATRAVÉS DE DEVOLUÇÃO DE RECURSOS DO CONVÊNIO Nº 312/PGE/2021- AQUI-
SIÇÃO DE MATERIAIS PEDAGÓGICOS, NO ORÇAMENTO VIGENTE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS (2.385,67 semed)”. PEQUENO EXPEDIENTE Reginaldo teceu comen-
tários e agradecimentos a todos que participaram da cavalgada realizada em data de 05 
de maio, questionou serviços realizados nas propriedades rurais que deixa muito a dese-
jar, e que o responsável da empresa tome providencias em acompanhar e orientar a exe-
cução dos serviços. ORDEM DO DIA Projeto de Lei 33/24 aprovado Regime de Urgên-
cia, em ato continuo foi aprovado em única votação, por unanimidade, processo simbó-
lico; Projeto de Lei 34/24 aprovado Regime de Urgência, em ato continuo foi aprovado 
em única votação, por unanimidade, processo simbólico. GRANDE EXPEDIENTE (dez 
minutos com aparte) Mauro comentou sobre acompanhamento dos serviços realizados 
nas linhas vicinais, agradeceu a administração e as emendas dos parlamentares, aos or-
ganizadores da cavalgada e tratou de demais assuntos de interesse do município e em 
especial ao Prefeito em destinar cinquenta por cento dos produtos a serem arreceados 
nos festejos da cidade, para enviar ao Rio Grande do Sul, que foi atingido por fortes chu-
vas. Serli agradeceu a todos que participaram da cavalgada, ao Prefeito em destinar pro-
dutos ao estado de Rio Grande do Sul, ao parlamentar Fernando Máximo pelo recurso 
destinado ao Município.  Aldair agradeceu aos trabalhos realizados nas vicinais e questi-
onou a qualidade dos serviços que não está sendo executado conforme contrato, agrade-
ceu ao Deputado Jean pelo recurso liberado ao Município, ao Prefeito pela iniciativa em 
doar alimentos para Rio Grande do Sul. Jose Antônio agradeceu ao executivo em rebai-
xar morro do setor 01, parabenizou a festa da cavalgada, lamentou a falta de espaço 
adequado para abrigo de maquinários que ficam deteriorando no tempo, criticou a falta de 
investimento na saúde, a qualidade de recuperação da RO 383, e tratou de demais as-
suntos da administração. Os trabalhos encontram-se registrados em atas e publicados 
nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os trabalhos.  


